
MYcÖRvZš¿x evsjv‡`k miKvi 

Dc‡Rjv mgvR‡mev Kvh©vjq 

‡gvnbcyi, ivRkvnx| 

 

  Kg©m~Pxi bvg t - Òeq¯‹  fvZvÓ 

 

               BDwbq‡bi bvg  t - NvwmMÖvg |                   ---------------/20----- n‡Z-----------------/20------- wLªt  

                  IqvW© bs- 01 

               fvZv‡fvMxi msL¨v t ...............Rb 

µt 

bs 

fvZv‡fvMxi  bvg wcZv/¯v̂gxi  bvg MÖv‡gi 

bvg 

IqvW© 

bs 

ewn bs e¨vsK wnmve 

b¤̂i 

UvKvi 

cwigvY 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1.  Qv‡qiv †eIqv nv‡g` gwnlKzwÛ 1 1 17052 =1,500/- 

2.  nvwjgv †eIqv bBgywÏb gwnlKzwÛ 1 4/5 19553 =1,500/- 

3.  mywdqv Rs Dgi Avjx gwnlKzwÛ 1 9/5 22974 =1,500/- 

4.  iweRvb meiv gwnlKzwÛ 1 2 17055 =1,500/- 

5.  ‡iwRqv wewe †gvt Rûi Avjx gwnlKzwÛ 1 10 17056 =1,500/- 

6.  †gv: bBg †`Iqvb gwQi †`Iqvb gwnlKzwÛ 1 283 17057 =1,500/- 

7.  ‡gvt ‰bgywÏb g„Z dvw`j ‡Mvqvjcvov 1 323/2 17058 =1,500/- 

8.  †gvt gwdR DwÏb ‡KqvgZ gÛj gwnlKzwÛ 1 5/4 22965 =1,500/- 

9.  Av`ix nvj`vi mZxk P› ª̀ Wv½vcvov 1 6/1 17060 =1,500/- 

10. Rwibv †eMg Rs Zv‡ni DwÏb Wv½vcvov 1 91/1  =1,500/- 

11. †gvt †ejvj  †nv‡mb  †f ỳ Luv ‡Mvqvjcvov 1 126 17062 =1,500/- 

12. kvnviRvb  (kvnvbviv) ‡gvt Beªvwng gwnlKzwÛ 1 141 17063 =1,500/- 

13. ‡iv‡Kqv wewe †gvt w``vi e· gwnlKzwÛ 1 140 17064 =1,500/- 

14. ‡g‡niRvb †eIqv Avigvb gwnlKzwÛ 1 139 17065 =1,500/- 

15. AvBRvb  wewe mvB` mi`vi gwnlKzwÛ 1 138 17066 =1,500/- 

16. mcy  wewe (mdziv) Rs ‡gvt d‡Ri Wv½vcvov 1 137 17067 =1,500/- 

17. iwngv †eIqv Rwjj Wv½vcvov 1 136 17068 =1,500/- 

18. G‡niRvb wewe Av‡e` Avjx ‡Mvqvjcvov 1 134 17069 =1,500/- 

19. ‡djvwb wewe ‡gvt kwdKzj ‡Mvqvjcvov 1 133 17070 =1,500/- 

20. ‡Q‡niRvb wewe †gvt gšZvR ‡Mvqvjcvov 1 132 17071 =1,500/- 

21. kªxgwZ mi¯Ẑx Rs Meiab Wv½vcvov 1 135 17073 =1,500/- 

22. kªxgwZ KbKevjv ivgP› ª̀ Wv½vcvov 1 233 17075 =1,500/- 

23. kªxgwZ gb‡gvwnwb ‡K`vibv_ gwnlKzwÛ 1 231 17076 =1,500/- 

24. bvwM©m(ggZvR) gnwmb Avjx gwnlKzwÛ 1 234 17077 =1,500/- 

25. Zmwjg DwÏb Zwgi DwÏb Wv½vcvov 1 235/1  =1,500/- 

26. MxZv `¨vm¨v Rs wbZvB P› ª̀ ‡Mvqvjcvov 1 229/1 17079 =1,500/- 

27. †gvt  AvBqye Avjx wcs g„Z ïKi ‡Mvqvjcvov 1 230 17081 =1,500/- 

28. mcyiv ‡eIqv Rs g„Z ïKi gwnlKzwÛ 1 289 17083 =1,500/- 



29. Qv‡jgv ‡eIqv Rs g„Z gbmyi gwnlKzwÛ 1 288 17084 =1,500/- 

30. gv‡jKv  †eIqv mvËvi Avjx gwnlKzwÛ 1 287 17085 =1,500/- 

31. ‡gvt gwni mvwKi Wv½vcvov 1 286 17086 =1,500/- 

32. †gvQvt †Mv‡jbyi ‡gvRv‡¤§j nK gwnlKzwÛ 1 331 20117 =1,500/- 

33. iv‡eqv  †eIqv Avigvb gwnlKzwÛ 1 349 17088 =1,500/- 

34. †jvKgvb jvUz gwnlKzwÛ 1 350 17090 =1,500/- 

35. kªx  nvivb g‡n› ª̀ bv_ cÖvs gwnlKzwÛ 1 365/1 21560 =1,500/- 

36. ‡gvt bvwRg iv¾vK gwnlKzwÛ 1 366 17092 =1,500/- 

37. ‡gvt mgZzjøvn ïKi ‡Mvqvjcvov 1 367 17093 =1,500/- 

38. gv‡R`v KwQgywÏb gwnlKzwÛ 1 368/1 19554 =1,500/- 

39. Av‡Liv †eIqv Rs g„Z †nivR ‡Mvqvjcvov 1 369 17095 =1,500/- 

40. ‡gvt GgvR DwÏb Rwmg DwÏb †Mvqvjcvov 1 413 17097 =1,500/- 

41. †gvt Avt nvwKg b~i †gvnv¤§` gwnlKzwÛ 1 414/1 21593 =1,500/- 

42. mvwewÎ `vm Rs g„Z †gvwnwb gwnlKzwÛ 1 451 17100 =1,500/- 

43. ‡gvQvt nvm‡bevby AvnmvbDjøvn gwnlKzwÛ 1 456/1 21561 =1,500/- 

44. ‡gvt Rvigvb gÛj jvjgb gÛj gwnlKzwÛ 1 454 17102 =1,500/- 

45. ‡g‡ni ‡bMvi Avnv` Avjx †Mvqvjcvov 1 453 17104 =1,500/- 

46. byiRvnvb †eIqv BmivBj gwnlKzwÛ 1 129/1 18789 =1,500/- 

47. m‡eRvb †eIqv myKPvb gwnlKzwÛ 1 08/5 18790 =1,500/- 

48. jvBwj ‡eIqv Rs Avt ingvb gwnlKzwÛ 1 222/2 17105 =1,500/- 

49. ‡gvt bwqg DwÏb wcs Qwee gÛj †Mvqvjcvov 1 430 20926 =1,500/- 

50. kªx D‡c› ª̀bv_ nvj`vi hwZ› ª̀bv_  Wv½vcvov 1 431 20928 =1,500/- 

51. ‡gvQvt dv‡Zgv wewe AvKei Avjx  gwnlKzwÛ 1 432/1 21559 =1,500/- 

52. dzjwPqv Avigvb gwnlKzwÛ 1 433 20924 =1,500/- 

53. mijv ivbx Rs wb‡cb cÖvs Wv½vcvov 1 434/1  =1,500/- 

54. iIkb Aviv Rvgvj DwÏb gwnlKzwÛ 1 435 20929 =1,500/- 

55. BmvnvK Avjx BmivBj †RvqvÏvi gwnlKzwÛ 

1 

3620 

22911 =1,500/- 

56. dv‡Zgv †eIqv KwQg DwÏb gwnlKzwÛ 

1 

3621 

22913 =1,500/- 

57. Qv‡qiv wewe ‡mvenvb ‡Mvqvjcvov 

1 

3622 

22909 =1,500/- 

58. ‡gvt Zv‡ni wcs ‡Kvgi †gvjøv ‡Mvqvjcvov 

1 

3623 

22908 =1,500/- 

59. gywjgb †eIqv Rs Avigvb ‡Mvqvjcvov 

1 

3624 

22910 =1,500/- 

60. bvRgv †eMg Rs igRvb ‡Mvqvjcvov 

1 

3625 

22901 =1,500/- 

61. Avmv ỳj Bmjvg Zv‡ni DwÏb Wv½vcvov 

1 

3626 

22891 =1,500/- 

62. bIevnvi Rs Rûi gwnlKzwÛ 

1 

144/1 

 =1,500/- 

63. gwdRvb wewe ¯v̂gxt mgZzjøv gÛj gwnlKzwÛ 01 3948 25721 =1,500/- 

64. my›`ix wewe ¯v̂gxt AvgRv` cÖvs gwnlKzwÛ 01 3949 25725 =1,500/- 



65. iwdRvb wewe ¯v̂gxt dwKi cÖvs 

gwnlKzwÛ 01 3950 

25704 =1,500/- 

66. myjZvb Avjx g„Z †K`vi 

gwnlKzwÛ 01 3951 

25716 =1,500/- 

67. e`i DwÏb gÛj LvRv Avn¤§` gÛj 

gwnlKzwÛ 01 3952 

25703 =1,500/- 

68. Bqv` Avjx bRi gÛj 

gwnlKzwÛ 01 3953 

25723 =1,500/- 

69. Av‡bP Avjx ingvb mi`vi 

gwnlKzwÛ 01 3954 

25715 =1,500/- 

70. AveŸvm Avjx cÖvs meiv cÖvs 

gwnlKzwÛ 01 3955 

25706 =1,500/- 

71. dRjy cÖvgvwbK wPby cÖvgvwbK 

gwnlKzwÛ 01 3956 

25724 =1,500/- 

72. LvwRgb †eMg ¯v̂gxt gym‡jg 

‡Mvqvjcvov 01 3957 

25730 =1,500/- 

73. gv‡jKv †eMg wcZvt nviæ gÛj 

‡Mvqvjcvov 01 3958 

25729 =1,500/- 

74. m‡gRvb †eMg wcZvt Kgjv gÛj 

Wv½uvcvov 01 3959 

25727 =1,500/- 

75. ‡gv: Zmwjg DwÏb ‡mv‡jgvb mi`Mvi 

‡Mvqvjcvov 01 96/1 

25709 =1,500/- 

76. ‡gvt Awni gÛj g„Z dwKi gÛj Wv½vcvov 01 4154 

27354 =1,500/- 

77. kÖx Kvjx `vmx g„Z ivav KvšÍ `vm Wv½vcvov 01 4155 

27408 =1,500/- 

78. ‡gvQvt gvweqv †eMg mvB` Avjx mi`vi ‡Mvqvjcvov 01 4156 

27358 =1,500/- 

79. ‡gvt BmgZ Avjx BQe Avjx gwnlKzwÛ 01 4157 

27316 =1,500/- 

80. ‡gvt AvdvR g„av g„Z Zv‡ni g„av gwnlKzwÛ 01 4158 

27356 =1,500/- 

81. ‡gvt ‰Zqe Avjx kvn Rxeb kvn gwnlKzwÛ 01 4159 

27338 =1,500/- 

82. ‡gvt iwdKzj Bmjvg g„Z Avigvb Avjx gwnlKzwÛ 01 4160 

27346 =1,500/- 

83. ‡gvt Avt AvwRR im~j DwÏb gwnlKzwÛ 01 4161 

27342 =1,500/- 

84. ‡gvQvt Rv‡q`v wewe g„Z g‡qR DwÏb gwnlKzwÛ 01 4162 

27376 =1,500/- 

85. ‡gvt AvwRg DwÏb ev`kv gÛj gwnlKzwÛ 01 4163 

27337 =1,500/- 

86. kÖx †fvjv miKvi gwn› ª̀ miKvi gwnlKzwÛ 01 4164 

27332 =1,500/- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IqvW© bs t - 02 

fvZv‡fvMxi msL¨v t -  ...... Rb 

µt 

bs 

DcKvi‡fvMxi  bvg wcZv/¯v̂gxi  bvg MÖvg/gnjøvi 

bvg 

IqvW© 

bs 

ewn bs e¨vsK wnt 

b¤̂i 

UvKvi 

cwigvY 

1 2 3 4 5 6 7 8 

87. ˆmdb  †eIqv ‡KdvZzjøvn ‡MŠiv½cyi 2 11/4 17116 =1,500/- 

88. IqvRb  †eIqv d‡qR DwÏb fxgcvov 2 15/4 17134 =1,500/- 

89. Qv‡gbv  †eIqv g‡qR nvU‡ZŠo 2 12 17108 =1,500/- 

90. gwR©qv wewe Avnv` Avjx fxgcvov 2 20/4 17136 =1,500/- 

91. Avwmqv †eMg GgvR gÛj fxgcvov 2 223/2 17147 =1,500/- 

92. AvK‡jgv Avb‡Ri Avjx fxgcvov 2 324 17130 =1,500/- 

93. ‡gvt AvZvDi ingvb kni gÛj nvU‡ZŠo 2 19 17152 =1,500/- 

94. ‡gvt  ZwdDwÏb gwdR DwÏb fxgcvov 2 94 17139 =1,500/- 

95. ‡gvQvt Av‡bvqviv Avb‡Ri Avjx ‡MŠiv½cyi 2 284/1 21552 =1,500/- 

96. Kwnbyi †eIqv Gg`v ỳj ‡MŠiv½cyi 2 94 17126 =1,500/- 

97. ¸jRvb  †eIqv Zv‡ni ‡MŠiv½cyi 2 151 17122 =1,500/- 

98. byiRvnvb  †eIqv Avt ingvb nvU‡ZŠo 2 148 17106 =1,500/- 

99. Avmgv wewe Rs †gvt mv‡qi nvU‡ZŠo 2 220 17109 =1,500/- 

100. AvZiRvb  †eIqv Avt AvwRR fxgcvov 2 142 17145 =1,500/- 

101. ‡gvt Avt iv¾vK Bqvi DwÏb ‡MŠiv½cyi 2 149 17128 =1,500/- 

102. mgZzjøvn   †Kw›` ‡MŠiv½cyi 2 150 17127 =1,500/- 

103. ‡gvt mg‡mi Avjx Rev nvU‡ZŠo 2 147 17110 =1,500/- 

104. Pvub ‡gvn¤§` gni ficvjkv 2 145 17160 =1,500/- 

105. gwiqg  †eIqv bwni DwÏb focvjmv 2 241 17159 =1,500/- 

106. ‡gvt dRi Avjx mvw` gÛj ‡MŠiv½cyi 2 236 17121 =1,500/- 

107. iwngv †eIqv wmivR fxgcvov 2 327 17149 =1,500/- 

108. ‡gvt mwgi DwÏb Kwig ‡MŠiv½cyi 2 238 17124 =1,500/- 

109. ‡gvt Bw`ªm Avjx ‡Lv`v e· fxgcvov 2 239 17140 =1,500/- 

110. g‡qR DwÏb Kvjy mi`vi ‡MŠiv½cyi 2 240/1 23432 =1,500/- 

111. mv‡qiv †eMg Rs wmivR  nvU‡Zvo 2 292/1 17123 =1,500/- 

112. ¸jRvb  †eIqv gvwbKzjøvn ficvjkv 2 291 17151 =1,500/- 

113. ‡iv‡Kqv  †eIqv gywRei fxgcvov 2 290 17158 =1,500/- 

114. ‡gvt ewQi DwÏb g„Z jvwRi fxgcvov 2 348 17141 =1,500/- 

115. iv‡ngv wewe wcZv  Avt Kv‡`i fxgcvov 2 332 17132 =1,500/- 

116. ‡gvt Gg`v ỳj nK cwÛZ mi`vi fxgcvov 2 351 17150 =1,500/- 

117. Rwni  DwÏb Pvu` cwÛZ fxgcvov 2 352 17129 =1,500/- 

118. iwng  DwÏb Kvj gÛj nvU‡Zvo 2 353 17122 =1,500/- 



119. AvwRgb †eMg ZwQi gÛj fxgcvov 2 373/1 21556 =1,500/- 

120. ‡gvt e‡qR Kv› ỳ fxgcvov 2 374 17135 =1,500/- 

121. ‡gvt Zwgi Kwig ‡MŠiv½cyi 2 375 17119 =1,500/- 

122. ‡gvt ‡gvm‡jg DwÏb jvj †gvnv¤§` ‡MŠiv½cyi 2 376/1 21567 =1,500/- 

123. ‡gvt Avãy AvwRR byignv¤§` fxgcvov 2 377/1 25736 =1,500/- 

124. b~iRvnvb ‰Rq` Avjx nvU‰Zo 2 378/1 21245 =1,500/- 

125. ‡gvQvt gwiRvb g„Z ˆmq` Avjx †MŠiv½cyi 2 416 17118 =1,500/- 

126. †gvQvt myiæZRvb g‡qR DwÏb †MŠiv½cyi 2 417 17115 =1,500/- 

127. †gvt gv‡Ri nhiZ gÛj fxgcvov 2 421 17148 =1,500/- 

128. ‡gvt †jvKgvb  b‡Ri gwjøK focvjkv 2 420 17157 =1,500/- 

129. ‡gvt GgvR Kv‡kg gÛj fxgcvov 2 419 17138 =1,500/- 

130. †gvt Avãyi iwk` †mdvZzjøvn fxgcvov 2 452 17133 =1,500/- 

131. †gvt gbQzi gÛj jvBeZ gÛj fxgcvov 2 458/1 25743 =1,500/- 

132. Avqmv †m‡K›`vi focvjkv 2 461 17155 =1,500/- 

133. Kwnbyi Rs  Bqvi ‡MŠiv½cyi 2 459 17114 =1,500/- 

134. ‡gvt Avey Zv‡ni Avãyj †gvjøv ‡MŠiv½cyi 2 457/1 21568 =1,500/- 

135. iBP DÏxb `v‡bP †gvjøv ‡MŠiv½cyi 2 460/1 22983 =1,500/- 

136. ‡gvt wiqvR DwÏb  gvwbKyjøvn ‡MŠiv½cyi 2 418 17117 =1,500/- 

137. AvwQqv †eIqv bv‡`i Avjx nvZ‰Zo 2 436 20962 =1,500/- 

138. ‡gvt wmivR †KdvZzjøvn nvZ‰Zo 2 437 20963 =1,500/- 

139. wmivR †gvjøv wcs gvwbKzjøvn ‡MŠiv½cyi 

2 

3627 

22811 =1,500/- 

140. ‡m‡K›`vi gÛj wcqvi gÛj fxgcvov 

2 

3628 

22844 =1,500/- 

141. dvqvR gÛj wcs gwbi gÛj fxgcvov 

2 

3629 

22840 =1,500/- 

142.  Avey QvB` gwni gÛj fxgcvov 

2 

3630 

22849 =1,500/- 

143. AvBqye gÛj nvwg` gÛj focvjkv 

2 

3631 

22820 =1,500/- 

144. Av‡jKRvb ‡eMg wcZvt gyûi †mvbvi fxgcvov 02 3960 25749 =1,500/- 

145. †gvmvt ‡R‡jLv  ¯v̂gxt IeyiDjøv ‡MŠiv½cyi 02 3961 25733 =1,500/- 

146. ‡gvQvt gwiRvb  

¯v̂gx t Qwgi DwÏb 

†MŠiv½vcyi 02 4165 

27341 =1,500/- 

147. ‡gvQvt Qv‡niv wewe †gvt igRvb ‡gvjøv focvjkv 02 4166 

27350 =1,500/- 

148. ‡gvQvt iv‡njv †eMg ¯v̂gx t gwRei  fxgcvov 02 4167 

37367 =1,500/- 

149. †gvt Q‡`i gÛj g„Z nhiZ kvn fxgcvov 02 4168 

27364 =1,500/- 

150. †gvt bvwRgywÏb 

g„Z byi †gvnv¤§`  

fxgcvov 02 4169 

27328 =1,500/- 

151. ‡gvt †KdvZzjøvn gÛj 

g„Z †mdvZzjøv fxgcvov 02 4170 

27352 =1,500/- 

152. ‡gvQvt AvZiRvb wewe 

†gvt ingZzjøvn fxgcvov 02 4171 

27355 =1,500/- 

153. ‡gvQvt AvK‡jgv wewe †gvt Avt iwk` nvU‰Zo 02 4172 

 =1,500/- 

154. ‡gvQvt Avwjqb wewe ¯v̂gx t Avt mvgv` focvjkv  02 4173 

27353 =1,500/- 



155. ‡gvmvt ivweqv †eIqv ¯v̂gx t eiKZzjøv focvjkv  02 4174 

27351 =1,500/- 

156. ‡gvt ˆZqe Avjx 

 jvj †gvnv¤§` Avjx 

nvU‰Zo 02 4175 

27420 =1,500/- 

157. ‡gvQvt g‡bvqviv wewe   †gvt ˆZqe Avjx nvU‰Zo 02 4176 

 =1,500/- 

158. ‡gvQvt mv‡R`v †eMg Rs †gvRvnvi nvU‰Zo 02 4177 

27329 =1,500/- 

159. Kwcj DwÏb nv‡g` focvjkv  02 232/1 

 =1,500/- 

160. BDbym †gvjøv KwQg DwÏb focvjkv  02 77/5 

 =1,500/- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IqvW© bs t - 03 

fvZv‡fvMxi msL¨v t - 

µt 

bs 

DcKvi‡fvMxi  bvg wcZv/¯v̂gxi  

bvg 

MÖvg/gnjøvi 

bvg 

IqvW© 

bs 

ewn bs e¨vsK wnt 

b¤̂i 

UvKvi 

cwigvY 

1 2 3 4 5 6 7 8 

161. mgxib wewe ‡gvt Kvby gÛj njw` 3 22/4 17204 =1,500/- 

162. Av‡bvqviv  †eIqv wRqviZ K…òcyi 3 29 17164 =1,500/- 

163. wcqviRvb  ‡eIqv d‡qR †`Iqvb K…òcyi 3 111 17188 =1,500/- 

164. Avt iwk` KwdjywÏb wmsngviv 3 326/1 20914 =1,500/- 

165. Avt nK †gvnv¤§` Avjx njw` 3 27/3 20911 =1,500/- 

166. ‡gvt gK‡Q` Avjx g„Z †K`vi wmsngviv 3 215 17210 =1,500/- 

167.  Zv‡ni  kvn  g„Z bwQi kvn wmsngviv 3 325 17176 =1,500/- 

168. ‡gv‡gbv  †eIqv Rs g„Zt g‡qR K…òcyi 3 95 17173 =1,500/- 

169. Rv‡q`v  ˆmq` K…òcyi 3 161 17173 =1,500/- 

170. Av‡bvqviv wewe AvBqye Avjx K…òcyi 3 160 17168 =1,500/- 

171. nv‡Riv †eIqv Rs g„Z Rvjy K…òcyi 3 221 17169 =1,500/- 

172. Avdvbx †eIqv AvwQi DwÏb wmsngviv 3 158 17191 =1,500/- 

173. kv‡niv †eIqv ‡gvm‡jg kvn wmsngviv 3 157 17183 =1,500/- 

174. Rvnvbviv  †eIqv Rs g„Zt gwZ wmsngviv 3 156 17184 =1,500/- 

175. bweRvb †eIqv BmvnvK k¨vgcyi 3 155 17196 =1,500/- 

176. mwLbv †eIqv ZwQi mi`vi njw` 3 153 17205 =1,500/- 

177. Avweqv †eIqv Rs g„Z BDbyQ njw` 3 342 17190 =1,500/- 

178. ûiRvb †eIqv jKvi Avjx K…òcyi 3 345 17174 =1,500/- 

179. Av‡bvqviv wewe Rs Avt mvgv` k¨vgcyi 3 154/1 22852 =1,500/- 

180. Av‡bvqviv  †eIqv gvwbKzjøvn K…òcyi 3 242 17179 =1,500/- 

181. †iwRqv †eIqv Rs g„Zt BqvKze K…òcyi 3 243 17170 =1,500/- 

182. myiæZRvb †eIqv Rs Avey gÛj njw` 3 245/1 17212 =1,500/- 

183. ‡gvt Avãyj nvwg` wcs g„Z  gvby K…òcyi 3 246 17181 =1,500/- 

184. ‡gvt byiæj Bmjvg wcs g„Z Bqvwmb wmsngviv 3 247 17185 =1,500/- 

185. ‡gvt Avdmvi wcs g„Z jvjei k¨vgcyi 3 248 17197 =1,500/- 

186.  †gvt ingZzjøvn g„Z wekv mi`vi K…òcyi 3 328 17206 =1,500/- 

187. ‡gvt mv‡qiv g„Z AvRMi k¨vgcyi 3 295 17490 =1,500/- 

188. iv‡eqv †eIqv g„Z Zvnvi K…òcyi 3 294 17182 =1,500/- 

189. ‡gvt iwngywÏb k¨vgjvj k¨vgcyi 3 296 17203 =1,500/- 

190. †gvt  †m‡K›`vi †Lv`v e· K…òcyi 3 333 17175 =1,500/- 

191. Rv‡q`v  mI`vMi k¨vgcyi 3 355 17198 =1,500/- 

192. ‡gvQvt iƒcRvb Rs g„Z m`i K…òcyi 3 379/1 21556 =1,500/- 

193. ‡gvm‡jgv †KKviæ †gvbœv K…òcyi 3 380 17180 =1,500/- 

194. ‡gvQvt AvjZvdb Rs ‡nivR K…òcyi 3 381 17166 =1,500/- 

195. Av‡gbv †eIqv igRvb K…òcyi 3 382 17165 =1,500/- 

196. †gvQvt Kwnbyi byi DwÏb wmsngviv 3 383/1 17186 =1,500/- 

197. ‡gvt †gvm‡jgv †eMg gwdR DwÏb wmsngviv 3 422 17187 =1,500/- 

198. AvweRvb †eIqv Rwni mi`vi nj`x 3 423/1 17207 =1,500/- 

199. ‡gvt bwgi kvn g„Z bRi kvn K…òcyi 3 424 17177 =1,500/- 

200. KwcRvb wewe gwdR DwÏb k¨vgcyi 3 425 17195 =1,500/- 

201. ‡bvevnvi Rs iwng e· K…òcyi 3 462 17178 =1,500/- 

202. iwngv †eIqv AveŸvm njw` 3 465/1 19335 =1,500/- 



203. ‡gvt Aveyj gvwbKzDjøvn wmsngviv 3 464 17192 =1,500/- 

204. ‡gvt mgRvb mi`vi Bwj e· K…òcyi 3 463/1 21554 =1,500/- 

205. ‡gvt †mv‡jgvb g„Z ZwQi DwÏb wmsngviv 3 109 17194 =1,500/- 

206. iv‡ngv †eMg GgvR †gvjøv njw` 3 13/5 21557 =1,500/- 

207. Av‡e`v Rs Avbmvi njw` 3 438 20915 =1,500/- 

208. Av‡gbv Rs †f ỳ K…òcyi 3 439 20953 =1,500/- 

209. gnwmb Avjx g‡qR wmsngviv 3 440 20910 =1,500/- 

210. AvK‡jgv Rs bvwmi wmsngviv 3 441 20912 =1,500/- 

211. ‡g‡niRvb Rs Kwjgyw&Ïb K…òcyi 3 442/1 23482 =1,500/- 

212. b~iRvnvb Rs gyb‡mi K…òcyi 3 443 20903 =1,500/- 

213. ZwgR DwÏb ïKzi gÛj wmsngviv 3 444 20913 =1,500/- 

214. iƒcRvb Rs AvBqye g„av njw` 3 445 20917 =1,500/- 

215. m`j g„av g„Z KvPz g„av njw` 3 446 20916 =1,500/- 

216. iæ‡gjv †eMg Qwgi kvn K…òcyi 3 14/5 21555 =1,500/- 

217. ‡gvšÍvR Avjx gybmyi Avjx wmsngviv 3 208/2 23036 =1,500/- 

218. wmwÏKzi ingvb jvnvi Djøvn K…òcyi 3 372/1 23003 =1,500/- 

219. g‡gbv †eMg Rs GgvR DwÏb K…òcyi 3 3632 22825 =1,500/- 

220. Kwnb~i †eMg Rs Zwgi kvn K…òcyi 3 3633  =1,500/- 

221. R‡e`v †eMg Aveyj Kv‡kg wmsngviv 3 3634 23097 =1,500/- 

222. iwdK DwÏb gwdR DwÏb k¨vgcyi 3 3635 22861 =1,500/- 

223. RvwKqv †eMg Rs †nivR K…òcyi 3 3636 22838 =1,500/- 

224. Avnv` Avjx ZvRb gÛj K…òcyi 3 3637 22843 =1,500/- 

225. BmivBj gÛj wLw`i gÛj nj`x 3 3638 22819 =1,500/- 

226. gnwmb Avjx ingZ gÛj k¨vgcyi 3 3639 22839 =1,500/- 

227. Avt mvgv` Av‡qRywÏb nj`x 3 3640 23002 =1,500/- 

228. L‡ZRvb Bqvi mi`vi K…òcyi 3 3641 22841 =1,500/- 

229. ‡mvenvb gÛj ïKwiqv gÛj K…òcyi 03 3962 25694 =1,500/- 

230. K‡gjv †eMg 

¯v̂gxt Kwgi kvn 

K…òcyi 03 3963 25784 =1,500/- 

231. BqvwPb gÛj wLw`i gÛj nj`x 03 3964 25707 =1,500/- 

232. ‡gvt Kv‡kg †mvbvi  

g„Z wLw`i †mvbvi  

k¨vgcyi  03 4178 

27335 =1,500/- 

233. ‡gvt Avt gv‡jK kvn& 

g„Z Avnv¤§v` kvn 

K…òcyi  03 4179 

27333 =1,500/- 

234. ‡gvQvt AvK‡jgv wewe AvwbQzi ingvb  wmsngviv  03 4180 

27443 =1,500/- 

235. ‡gvt gwRei mi`vi igRvb mi`vi nj`x 03 4181 

27384 =1,500/- 

236. ‡gvt jvj Pvb g„av  g„Z jvUz g„av  nj`x 03 4182 

27433 =1,500/- 

237. ‡gvt bwQi mi`vi Rwm mi`vi nj`x 03 4183 

27396 =1,500/- 

238. Rvnvbviv †eMg Rs wiqvR DwÏb wmsngviv  03 371/2 

 =1,500/- 

239. Avqye gÛj BmvnvK gÛj wmsngviv  03 400/1 

 =1,500/- 

240. iwngv †eMg Rs Zvnvi Djøv wmsngviv  03 311/1 

 =1,500/- 

241. Aeyiæjøv wgjgvjZ gwni DwÏb k¨vgcyi 03 372/1 

 =1,500/- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IqvW© bs t - 04 

fvZv‡fvMxi msL¨v t - 

µt 

bs 

DcKvi‡fvMxi  bvg wcZv/¯v̂gxi  bvg MÖvg/gnjøvi 

bvg 

IqvW© 

bs 

ewn bs e¨vsK wnt 

b¤̂i 

UvKvi 

cwigvY 

1 2 3 4 5 6 7 8 

242. gv‡Zv †eIqv Rs g„Z Avb‡Ri Avjx bvivqbcyi 4 31 17213 =1,500/- 

243. mygwZ `¨vmv Rs gZ: b‡im `vm bvivqbcyi 4 40/4 17252 =1,500/- 

244. A‡div Rs g„Zt BmivBj bvivqbcyi 4 39/5 21550 =1,500/- 

245. mywdqv †eIqv Rs g„Zt GgvR gÛj bvivqbcyi 4 38 17219 =1,500/- 

246. ‡iv‡Kqv Rs Bw ª̀m Avjx AvZvbvivqbcyi 4 37/5 25748 =1,500/- 

247. kªŠgwZ Kgjv g„Z cweÎ wkK`vi bvivqbcyi 4 114/3 17239 =1,500/- 

248. jvjevby g„Z ingZ bvivqbcyi 4 341/1 17220 =1,500/- 

249. †gvt ‡fvjv †`Iqvb wcs g„Z nvqvr †`Iqvb bvivqbcyi 4 32/4 17249 =1,500/- 

250. gwdRvb †eIqv Rs g„Z iwdK gÛj bvivqbcyi 4 344 17260 =1,500/- 

251. †gvt ˆmq` Avjx wcs g„Z  †R‡ni Avjx bvivqbcyi 4 97/1 20979 =1,500/- 

252.  gwRei †Rvqv ©̀vi g„Z w`b †gvnv¤§`  bvivqbcyi 4 112 17234 =1,500/- 

253. †iv‡Kqv †eIqv Rs g„Zt byiæj Bmjvg bvivqbcyi 4 168 17246 =1,500/- 

254. gwiqg †eMg Rs g„Zt ‡gvRvnvi AvZvbvivqbcyi 4 166/1 22954 =1,500/- 

255. wmivR DwÏb R‡qb DwÏb AvZvbvivqbcyi 4 165/1  =1,500/- 

256. nvwg`v †eIqv Rs g„Zt gwRei gxi bvivqbcyi 4 163 17215 =1,500/- 

257. ‡gvmvt mvweqv wcs g„Zt Rvgvj AvZvbvivqbcyi 4 169 17229 =1,500/- 

258. †gvt ZwgR DwÏb wcs g„Z  Lym gn¤§` AvZvbvivqbcyi 4 171 17230 =1,500/- 

259. †gvt ˆZqeyi gÛj wcs g„Z  bRi gÛj AvZvbvivqbcyi 4 170 17236 =1,500/- 

260. †ivwKqv †eIqv Rs g„Z Rvjvj DwÏb bvivqbcyi 4 321 17251 =1,500/- 

261. †gvt BDbym Avjx wcs g„Z ‡g‡ni Avjx bvivqbcyi 4 164 17262 =1,500/- 

262. †iev †eIqv Rs g„Zt  bvRgyj AvZvbvivqbcyi 4 252/1 17225 =1,500/- 

263. Iqv‡n ỳb †eIqv Rs g„Zt jyrdi AvZvbvivqbcyi 4 253 17223 =1,500/- 

264. ‡gvmvt nv‡jgv wewe Rs ‡gvt B ỳ AvZvbvivqbcyi 4 254 17218 =1,500/- 

265. GQb wewe Rs  †gvt gybmyi Avjx AvZvbvivqbcyi 4 251 17240 =1,500/- 

266. †gvt Avãym mvjvg wcs g„Z  ReŸvi AvZvbvivqbcyi 4 250 17244 =1,500/- 

267. Aveyj Kv‡kg  wcs g„Z Avb‡Ri Avjx bvivqbcyi 4 227 17261 =1,500/- 

268. †gvt kwid gÛj wcs g„Z  kvnRvnvb AvZvbvivqbcyi 4 249 17255 =1,500/- 

269. iv‡eqv †eIqv Rs g„Zt  wiqvR bvivqbcyi 4 299 17229 =1,500/- 

270. ‡iwRqv †eIqv Rs Kvwmg KvwiMi bvivqbcyi 4 297 17253 =1,500/- 

271. Kzjmyg †eIqv Rs g„Zt Rwni mi`vi k¨gcyi 4 301 17250 =1,500/- 

272. ‡gvmvt mvgmybœvnvi Rs ‡gvt mvgmywÏb bvivqbcyi 4 298 17247 =1,500/- 

273. ‡gvt Av‡bQ DwÏb wcs g„Z evbx wgjgvjZ bvivqbcyi 4 300 17222 =1,500/- 



274. Av‡bvqviv †eIqv †gvt  Rwni bvivqbcyi 4 334 17245 =1,500/- 

275. byiRvnvb  †eIqv Rs g„Zt m‡e` Avjx bvivqbcyi 4 356 17259 =1,500/- 

276. AvjvZb wcs g„Zt  Avãyj bvivqbcyi 4 357/1 21551 =1,500/- 

277. ‡gvt mvwKe gÛj wcs g„Z  Lykei gÛj bvivqbcyi 4 385 17237 =1,500/- 

278. meRvb †eIqv Rs Bqvbym gÛj bvivqbcyi 4 387 17216 =1,500/- 

279. m‡e`v Rs i¯Íg Avjx bvivqbcyi 4 388 17258 =1,500/- 

280. AvwRRyj †`Iqvb g„Z ZvwiKzjøvn AvZvbvivqbcyi 4 429 17257 =1,500/- 

281. iv‡eqv †eMg g„Z ewQi AvZvbvivqbcyi 4 427/2 17252 =1,500/- 

282. gwiqg  †eIqv g„Z  Rwjj AvZvbvivqbcyi 4 428 17256 =1,500/- 

283. mv‡qiv Rs g„Z  gvwbKPuv` bvivqbcyi 4 469 17217 =1,500/- 

284. L‡ZRvb wcs ‡ejv‡qZ bvivqbcyi 4 468 17235 =1,500/- 

285. Av‡bQ wcs wLw`m gÛj bvivqbcyi 4 466 17224 =1,500/- 

286.  †gvt kg‡mi  g„Z Avdmvi Avjx AvZvbvivqbcyi 4 386/1 17224 =1,500/- 

287. dv‡Zgv †eIqv d‡qR DwÏb AvZvbvivqbcyi 4 447/1 22962 =1,500/- 

288. dRjyi ingvb QKz gÛj AvZvbvivqbcyi 4 448 20921 =1,500/- 

289. Rwibv †eMg gyybmyi ingvb AvZvbvivqbcyi 4 450 20920 =1,500/- 

290. †mvenvb Avjx Avt Mdzi AvZvbvivqbcyi 4 451 20919 =1,500/- 

291. Bw ª̀m Avjx BmivBj AvZvbvivqbcyi 4 452 20925 =1,500/- 

292. Av‡qkv †eMg Avt gvbœvb AvZvbvivqbcyi 

4 

3642 

22835 =1,500/- 

293. Avt Mvd&dvi BqvbyQ AvZvbvivqbcyi 

4 

3643 

22826 =1,500/- 

294. ev‡Q` Avjx dvivZzjøvn AvZvbvivqbcyi 

4 

3644 

22832 =1,500/- 

295. gwQi DwÏb ‡gvRvnvi AvZvbvivqbcyi 

4 

3645 

22889 =1,500/- 

296. G‡niRvb †eMg ev‡iK Avjx AvZvbvivqbcyi 

4 

3646 

22837 =1,500/- 

297. Avt AvwRR ‡gvnv¤§` Avjx AvZvbvivqbcyi 

4 

3647 

22829 =1,500/- 

298. Avt iwng ‡Lvm †gvnv¤§` AvZvbvivqbcyi 

4 

3649 

22824 =1,500/- 

299. Avt nvwKg Avb‡Ri gÛj AvZvbvivqbcyi 

4 

3650 

22855 =1,500/- 

300. mvBdzwÏb gwdR DwÏb AvZvbvivqbcyi 

4 

3651 

22821 =1,500/- 

301. iweDj Avt Mdzi AvZvbvivqbcyi 

4 

3652 

22921 =1,500/- 

302. byiæj Avwgb Avdmvi Avjx AvZvbvivqbcyi 

4 

3653 

22828 =1,500/- 

303. AvwRRyj fz`j AvZvbvivqbcyi 

4 

177/1 

23434 =1,500/- 

304. Zv‡niv wewe Rs Av‡e` Avjx AvZvbvivqbcyi 4 307/1 23433 =1,500/- 

305. AvgRv` wRjøyi ingvb AvZvbvivqbcyi 4 62/1 23450 =1,500/- 

306. Avwgi DwÏb gÛj ‡mv‡jgvb gÛj 

AvZvbvivqbcyi 

04 

3965 25754 =1,500/- 

307. nv‡g`v g„Z Av‡R` gxi 

AvZvbvivqbcyi 

04 

224/3 25737 =1,500/- 

308. ‡mvnvMx g„Z Rev gÛj 

AvZvbvivqbcyi 

04 

370/1 25734 =1,500/- 

309.  †gvQvt gvwR©bv ‡eMg  g„Z †g‡Qi Avjx AvZvbvivqbcyi  04 4184 

27427 =1,500/- 

310. ‡gvQvt ‡di‡`Šmx  ¯v̂gx t AvwRRyj nK AvZvbvivqbcyi  04 4185 

27454 =1,500/- 

311. ‡gvt Avt mvjvg  g„Z iwng e· AvZvbvivqbcyi  04 4186 

27413 =1,500/- 

312. ‡gvt wbRvg mi`vi mvC` mi`vi AvZvbvivqbcyi  04 4187 

27422 =1,500/- 
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fvZv‡fvMxi msL¨v t - 

 

µt 

bs 

DcKvi‡fvMxi  bvg wcZv/¯v̂gxi  bvg MÖvg/gnjøvi 

bvg 

IqvW© 

bs 

ewn bs e¨vsK wnt 

b¤̂i 

UvKvi 

cwigvY 

1 2 3 4 5 6 7 8 

313. G‡niRvb †eIqv Rs g„Zt gn¤§` Avjx NvwmMÖvg 5 41 17306 =1,500/- 

314. g‡bvqviv Rs gybZvR eo †`Icyi 5 46/1 21582 =1,500/- 

315. Qv‡qiv †eIqv Rs g„Z Av°vm Avjx NvwmMÖvg 5 49 17305 =1,500/- 

316. Avt AvwRR Rs BqvKze NvwmMÖvg 5 48/1 22970 =1,500/- 

317. wegjv lôxivg NvwmMÖvg 5 50/5 21590 =1,500/- 

318. ‡gvt bv‡Qi Avjx wcs g„Z jvjgb NvwmMÖvg 5 47/5 25753 =1,500/- 

319. byiæ‡bœQv Rs g„Z  wmivR eo‡`Icyi 5 45/2 21591 =1,500/- 

320. ‡gvt Avãyj Lv‡jK wcs g„Z wLw`i NvwmMÖvg 5 43 17317 =1,500/- 

321. G‡niRvb †eIqv Rs  Avt Kv‡`i NvwmMÖvg 5 226 17341 =1,500/- 

322. †MvjvcRvb Rs BQvnvK NvwmMÖvg 5 99/1 21583 =1,500/- 

323. ‡gvt iæ¯Íg Avjx wcs kg‡mi Avjg eo‡`Icyi 5 100/1 21584 =1,500/- 

324. Av‡gbv †eIqv Rs g„Zt mvgv` ev‡R‡`Icyi 5 173 17334 =1,500/- 

325. nvwg`v wewe Rs ‡gvt igRvb Avjx NvwmMÖvg 5 180 17314 =1,500/- 

326. Av‡mgv  wewe wcs g„Z Imgvb NvwmMÖvg 5 225 17300 =1,500/- 

327. †gvt Rbve Lvu wcs g„Zt jey Lvu NvwmMÖvg 5 178 17297 =1,500/- 

328. †gvt ingZ Avjx wcs g„Zt mgZyjøvn eo‡`Icyi 5 176 17304 =1,500/- 

329. †gvt Gbv‡qZzjøvn wcs g„Zt ‡emv gybœv eo‡`Icyi 5 175 17329 =1,500/- 

330. †gvt Avãyi iwm` wcs g„Zt ewmi ev‡R‡`Icyi 5 174 17311 =1,500/- 

331. †gvt gybQyi gÛj wcs g„Zt Beªvwng ev‡R‡`Icyi 5 172/1 21581 =1,500/- 

332. Avwgib †eIqv Rs g„Z †Zvive Luv NvwmMÖvg 5 285 17337 =1,500/- 

333. ¸jRvb wewe Rs  †gvt wiqvR eo‡`Icyi 5 255 17318 =1,500/- 

334. kªx ev` evjv Rs g„Z b‡i› ª̀ NvwmMÖvg 5 256 17328 =1,500/- 

335. †gvt dzjei gÛj wcs g„Zt L~mei ev‡R‡`Icyi 5 258 17339 =1,500/- 

336. †gvt mvgmywÏb wcs g„Zt Avn¤§` NvwmMÖvg 5 259 17301 =1,500/- 

337. gwR©qv Avt nvwg` NvwmMÖvg 5 260/1 19551 =1,500/- 

338. ‡gvmvt  gv‡R`v Rs  †gvt  AviRvb Ó 5 303 17342 =1,500/- 

339. BqvKze Avjx Rs  †gvt  wcqvi g„av cvBKcvov 5 302/1 19552 =1,500/- 

340. ‡gvt bvRgyj nK wcs g„Zt igRvb eo‡`Icyi 5 304/1 17302 =1,500/- 

341. ‡gvt KvKwo wcs g„Zt mvnvZzjjvn cvBKcvov 5 305 17335 =1,500/- 

342. gv‡R`v  †eIqv Rs g„Z bv‡`i Avjx NvwmMÖvg 5 335 17332 =1,500/- 

343. †gvt Gikv` Avjx cÖvt g„Z  Avigvb cÖvt NvwmMÖvg 5 336 17310 =1,500/- 

344. †gvt ‡jvKgvb ‡gvm‡jg eo‡`Icyi 5 358/1 21580 =1,500/- 



345. †gvt wgivR jvLvi gÛj eo‡`Icyi 5 369 17322 =1,500/- 

346. kÖx `qvivg kÖx K…ówenvi eo‡`Icyi 5 389/1 25751 =1,500/- 

347. ‡gvt m‡`i wcs g„Z  PwZ ev‡R‡`Icyi 5 390 17313 =1,500/- 

348. gym‡jgv †eMg Rs ‡nv‡mb Avjx NvwmMÖvg 5 391/1 22968 =1,500/- 

349. f~‡c› ª̀bv_ kxj wcs g„Z  exif~wZ NvwmMÖvg 5 392/1 21585 =1,500/- 

350. wegjv Rs g„Z mywai NvwmMÖvg 5 393 17340 =1,500/- 

351. byibvnvi g„Z AvgRv` Luv NvwmMÖvg 5 430 17321 =1,500/- 

352. ‡gvt Avãyj gwR` g„Z Avj‡`v NvwmMÖvg 5 432 17303 =1,500/- 

353. dvBRyj cvBK AvZve cvBK NvwmMÖvg 5 433/1 22969 =1,500/- 

354. Rvwgjv wewe g„Z gvwdi mi`vi NvwmMÖvg 5 431 17309 =1,500/- 

355. BDbym Avjx wcs Beªvwng Avjx ev‡R‡`Icyi 5 472/1 21588 =1,500/- 

356. bBgywÏb gwbi mi`vi ev‡R‡`Icyi 5 473/1 21589 =1,500/- 

357. w``vi wcs bv‡`i NvwmMÖvg 5 470 17312 =1,500/- 

358. jvjei wcs g„Z jvBeZ NvwmMÖvg 5 471/1 21586 =1,500/- 

359. wmivR DwÏb Avt nvwg` ev‡R‡`Icyi 5 453 20954 =1,500/- 

360. AvBqye Avjx jvjgb †gvjøv NvwmMÖvg 5 454 20955 =1,500/- 

361. AvjvZb gÛj AvjvZb gÛj 

ev‡R‡`Icyi 5 3655 22866 =1,500/- 

362. Rwmg DwÏb Rwmg DwÏb 

NvwmMÖvg 5 3656 22865 =1,500/- 

363. gbmyi ingvb dvw`j 

eo‡`Icyi 5 435/1 21580 =1,500/- 

364. ivweqv wewe wcZv t †mdvZzjøvn NvwmMÖvg 05 4188 

27448 =1,500/- 

365. ‡gvt gwdR DwÏb ïKzi NvwmMÖvg 05 4189 

27468 =1,500/- 

366. kwiqZ Djøv †mvbvi g„Z iwe Djøv NvwmMÖvg 05 4190 

27423 =1,500/- 

367. ‡gvQvt Av‡bvqviv wewe  g„Z Avt AvwR` ev‡R†`Icyi  05 4191 

27479 =1,500/- 

368. ‡gvQvt byiæb‡bQv wewe  

g„Z `v‡bQ Avjx gÛj   

eo‡`Icyi  05 4192 

27474 =1,500/- 

369. Zv‡ni Avjx e¨v½vB NvwmMÖvg 05 415/1 

 =1,500/- 

370. Avt Qv‡`K gvwbK †kL NvwmMÖvg 05 61/5 

 =1,500/- 
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371. iv‡eqv wewe Rs g„Z g‡qR DwÏb g„av ‡gjvw›` 6 59/5 22350 =1,500/- 

372. gwdRvb †eIqv Rs g„Z mg‡mi Avjx ‡gjvw›` 6 60 1726 =1,500/- 

373. iweevjv `¨vm¨v Rs g„Z k¨vgmy›`i ‡gjvw›` 6 58 17275 =1,500/- 

374. †gvt Avãyj nvwKg wcs g„Zt Avgvb gÛj ‡gjvw›` 6 55 17281 =1,500/- 

375. ‡gvt Av‡qb DwÏb g„Z ingvZzjøvn g„av ‡gjvw›` 6 118 17265 =1,500/- 

376. jwM›`i wcs g„Zt k¨vg my›`i ‡gjvw›` 6 56/1 17274 =1,500/- 

377. ‡ivnvwbKvšÍ nvj`vi g„Z ivgMwZ ‡gjvw›` 6 117/1 19526 =1,500/- 

378. †Rv‡e`v †eIqv Rs g„Z ‡KivgZ ‡gjvw›` 6 102 17272 =1,500/- 

379. Avt gv‡jK g„Z nv‡g` ‡gjvw›` 6 185 17291 =1,500/- 

380. K‡gjv †eIqv Rs g„Z Avt AvwRR ‡gjvw›` 6 182 17264 =1,500/- 

381. Rvwgib Rs mvgv` †mvbvi ‡gjvw›` 6 184/1  =1,500/- 

382. †gvt AvnvZzjøvn wcs g„Zt wKmgZjøvn ‡gjvw›` 6 183 17273 =1,500/- 

383. †iwRqv wewe Rs ‡gvt Avãym †mvenvb ‡gjvw›` 6 261 17283 =1,500/- 

384. ‡gvt mv‡`K Avjx wcs g„Zt BmivBj ‡gjvw›` 6 262/1 20120 =1,500/- 

385. cÖfvm g„Z ivgMwZ ‡gjvw›` 6 330/2 17289 =1,500/- 

386. ‡gvmvt LwZRvb Rs ‡gvt †R‡Ki gÛj ‡gjvw›` 6 306 17290 =1,500/- 

387. ‡gvt BmgvBj wcs g„Zt BmivBj ‡gjvw›` 6 308 17282 =1,500/- 

388. ‡gvt BbZvR Avjx wcs g„Z nvwKg gÛj ‡gjvw›` 6 394/1 20118 =1,500/- 

389. gb‡gvnb wcs g„Z  g`b ‡gjvw›` 6 395/1 17269 =1,500/- 

390. ‡gvt Qzevb †mvbvi wcs g„Z  Av‡e` ‡gjvw›` 6 396 17287 =1,500/- 

391. kªxgwZ AvmwZ Rs- g„Z my`v½ ‡gjvw›` 6 434 17270 =1,500/- 

392. d‡qR DwÏb g„av g„Z †mvjvBgvb ‡gjvw›` 6 437 17267 =1,500/- 

393. ˆZqe †mvbvi wcs g„Z gwdR ‡gjvw›` 6 475 17280 =1,500/- 

394. gwRei wcs g„Z  ‡mdvZzjøvn ‡gjvw›` 6 474 17292 =1,500/- 

395. hyywawôi g„Z AUj ‡gjvw›` 6 656 20934 =1,500/- 

396. g‡qb DwÏb Beªvwng ‡gjvw›` 6 472 20933 =1,500/- 

397. wiqvR DwÏb Av°vm Avjx 

‡gjvw›` 6 3657 22853 =1,500/- 

398. Bmjvg g„av ewQi g„av 

‡gjvw›` 6 3658 22894 =1,500/- 

399.  †gvt Avt AvwRRyj  

 g„Z wcqvi DwÏb g„av 

†gjv›`x 06 4193 

27425 =1,500/- 

 

 

 

 

 



IqvW© bs - 07 

fvZv‡fvMxi msL¨v t 

  

µg DcKvi‡fvMxi  bvg wcZv/¯v̂gxi  bvg MÖvg/gnjøvi 

bvg 

IqvW© 

bs 

ewn bs e¨vsK wnt 

b¤̂i 

UvKvi 

cwigvY 

1 2 3 4 5 6 7 8 

400. ‡gvt wiqvR DwÏb g„Z  bwgi DwÏb ‡MvQv 7 228 17352 =1,500/- 

401. mv‡jgv  ‡eIqv Rs g„Z Avwgi †gvjøv ‡MvQv 7 119 17372 =1,500/- 

402. Aveyj †gvjøv Avwgi  †gvjøv ‡MvQv 7 69/5 21573 =1,500/- 

403. dzjwPqv wewe Rs ‡gvt Bqvbym ‡MvQv 7 65 17356 =1,500/- 

404. †mvnive mi`vi g„Z mvgv` mi`vi ‡MvQv 7 68 17353 =1,500/- 

405. nvRiv †eIqv Rs AvBqye Avjx ‡MvQv 7 67 17376 =1,500/- 

406. AvwQqv wcs g„Zt `v‡bm gÛj ‡MvQv 7 64/5 20985 =1,500/- 

407. wgiRvb †eIqv Rs g„Z evnvi kvn& ‡MvQv 7 70 17382 =1,500/- 

408. mywdqv †eIqv Rs g„Z  Beªvwng ‡MvQv 7 103 17393 =1,500/- 

409. †gvt iwng miKvi wcs g„Zt ïKPvb miKvi ‡MvQv 7 104 17386 =1,500/- 

410. gv‡jKv †eIqv Rs g„Z  myiæZ Avjx ‡MvQv 7 190 17375 =1,500/- 

411. ‡gv‡gbv †eIqv Rs g„Z  ingvb kvn ‡MvQv 7 187 17373 =1,500/- 

412. ‡gv: Aveyj Kv‡kg  G„Z Pvb‡gvnv¤§` ‡MvQv 7 188/1 25691 =1,500/- 

413. R‡gjv  wewe Rs ‡gvt  idvZzjøvn ‡MvQv 7 189 17347 =1,500/- 

414. ‡Mvjbvnvi wcs  mg‡mi ‡MvQv 7 186 17364 =1,500/- 

415. †gvt Rwmg DwÏb wcs g„Zt Avãyj †mvbvi ‡MvQv 7 195 17358 =1,500/- 

416. †gvt  iReyjøvn wcs g„Zt  wKqvgZzjjvn ‡MvQv 7 194 17369 =1,500/- 

417. iv‡eqv  †eIqv Rs g„Z   ewQi ‡MvQv 7 329/2 17361 =1,500/- 

418. †gvt mvwgi †`Iqvb wcs g„Zt ‡mv‡jgvb ‡MvQv 7 192 17392 =1,500/- 

419. †gvt AvBqye Avjx wcs g„Zt BQe Avjx ‡MvQv 7 191 17385 =1,500/- 

420. ‡gvQv: iv‡njv Rs ‡gv: Avãyj AvwRR ‡MvQv 7 269/2 25692 =1,500/- 

421. ‡gvQvt gm‡jgv LvZzb wc g„; gby gÛj  ‡MvQv 7 270/2 25688 =1,500/- 

422. L‡ZRvb  wewe Rs ‡gvt Av‡Äi ‡MvQv 7 271 17383 =1,500/- 

423. †gvt mvBd DwÏb wcs g„Zt bRi mi`vi ‡MvQv 7 264 17351 =1,500/- 

424. wd‡ivRv Rs Rv`e ‡MvQv 7 265/1 20983 =1,500/- 

425. †gvt g‡Ri gÛj wcs g„Zt dRi gÛj ‡MvQv 7 266 17366 =1,500/- 

426. †gvt Avgvbyjøvn wcs g„Zt wKqvgZzjøvn ‡MvQv 7 267/1 17348 =1,500/- 

427. †gvt  bRi gÛj wcs g„Zt dRi gÛj ‡MvQv 7 268 17391 =1,500/- 

428. †gvt Avãyj nv‡g` wcs g„Zt Avãym mvgv` ‡MvQv 7 309 17377 =1,500/- 

429. Av‡gbv †eIqv Rs g„Zt  ReŸvi ‡MvQv 7 310/1 17355 =1,500/- 

430. ‡gvt nvqvZ Avjx wcs g„Z Zix †mvbvi ‡MvQv 7 337/1  17349 =1,500/- 

431. L‡ZRvb †eIqv Rs g„Zt dwi` DwÏb ‡MvQv 7 370/1 20984 =1,500/- 



432. †mdvZzjøvn miKvi wcs g„Zt myLPvb ‡MvQv 7 371 17381 =1,500/- 

433. ‡gvt †g‡ni Djøvn wcs g„Z wRqvi kvn ‡MvQv 7 397/1 25689 =1,500/- 

434. ‡gvt mvËvi wcs g„Z  Z‡gR ‡MvQv 7 398 17371 =1,500/- 

435. ‡gvt nvwej †mvbvi wcs g„Z  Zwi †mvbvi ‡MvQv 7 399 17350 =1,500/- 

436. ‡gvQvt gv‡R`v Rs Kv‡kg ‡MvQv 7 401 17357 =1,500/- 

437. ‡gvQvt ‡Rv‡e`v Rs †gnvi ‡MvQv 7 402 17360 =1,500/- 

438. †gvt Rwni miKvi g„Z cyZb ‡MvQv 7 440 17390 =1,500/- 

439. AvRvnvi Avjx BDbym gÛj ‡MvQv 7 441/2  =1,500/- 

440. ‡gvQvt Qweib †eMg g„Z Beªvwng †`Iqvb ‡MvQv 7 439 17345 =1,500/- 

441. ‡gvmvt Av‡gbv wewe Rs Avãyj Rwjj ‡MvQv 7 438 17378 =1,500/- 

442. †gvt wiqvR DwÏb g„Z Avwgb †gvbœv ‡MvQv 7 442 17367 =1,500/- 

443. ‡gvQvt †Kvwnbyi  g„Z kvgQwÏb mi`vi ‡MvQv 7 480/2 25690 =1,500/- 

444. Av‡gbv Rs g„Z  gwni ‡MvQv 7 479 17374 =1,500/- 

445. jvBeZzjøvn wcs g„Z  fv ỳ ‡MvQv 7 476 17384 =1,500/- 

446. ‡R‡ni Avjx wcs g„Z  gRv ‡MvQv 7 478 17346 =1,500/- 

447. gwdR DwÏb wcs g„Z  Rwgi ‡MvQv 7 477 17394 =1,500/- 

448. ‡iwRqv †eMg g„Z Q‡`i ‡MvQv 7 455/1 21569 =1,500/- 

449. KwdRvb Rs b~i †gvnv¤§` ‡MvQv 7 457 20947 =1,500/- 

450. Avt mvjvg Avt Kv‡`i ‡MvQv 7 458 20946 =1,500/- 

451. Av‡gbv GgvR DwÏb ‡MvQv 7 459 20948 =1,500/- 

452. wd‡ivRv Avt mvËvi ‡MvQv 7 460 20949 =1,500/- 

453. nvweev Avt iwk` ‡MvQv 7 461 20950 =1,500/- 

454. mvgmywÏb ‡nKgZ ‡MvQv 7 462 20945 =1,500/- 

455. Avnmvb evPb ‡MvQv 7 463 20944 =1,500/- 

456. mdziv †eIqv Rs mv‡ei Avjx ‡MvQv 7 373/2  =1,500/- 

457. iRydv gšÍvR ‡MvQv 7 217/1 19195 =1,500/- 

458. Gbvgyj nK Avt mvËvi 

‡MvQv 7 3659 22868 =1,500/- 

459. e`i DwÏb bRi miKvi 

‡MvQv 7 3660 22851 =1,500/- 

460. ‡gvt mv‡`K Avjx kvgmyÏxb †MvQv 07 4194 

 =1,500/- 

461. †gvt gwdR DwÏb  g„Z BRyKzjøvn  †MvQv 07 4195 

27327 =1,500/- 

462. ‡gvt AvjvDwÏb  g„Z evQb  †MvQv 07 4196 

27481 =1,500/- 

463. ‡gvt Avi‡k`  g„Z evQb gÛj  †MvQv 07 4197 

27483 =1,500/- 

464. ‡gvQvt Av‡gbv wewe  ¯^vgx t AvRgZzjøv †MvQv 07 4198 

27482 =1,500/- 

465. Iqv‡R` Avjx Gikv` Avjx †MvQv 07 21/6 

 =1,500/- 

 

 

 



IqvW© bs - 08 

fvZv‡fvMxi msL¨v t 

 

µt 

bs 

DcKvi‡fvMxi  bvg wcZv/¯v̂gxi  bvg MÖvg/gnjøvi 

bvg 

IqvW© 

bs 

ewn bs e¨vsK wnt 

b¤̂i 

UvKvi 

cwigvY 

1 2 3 4 5 6 7 8 

466. wd‡ivRv   wewe Rs g„Z  mv‡ei ‡MvQv 8 122/1 17423 =1,500/- 

467. Qv‡qiv †eIqv Rs g„Z BqwQb ‡MvQv 8 71 17440 =1,500/- 

468. Av‡eRvb †eIqv Rs g„Zt bBg AvÎvB 8 78/2 17408 =1,500/- 

469. Rv‡q`v  †eIqv Rs g„Zt bv‡RgywÏb AvÎvB 8 72/1 17419 =1,500/- 

470. Av‡gbv †eIqv Rs g„Zt iwng ey· AvÎvB 8 73 17417 =1,500/- 

471. †gvt  AveŸvk Avjx wcs ‡gvt  AvBRy AvÎvB 8 74/1 17400 =1,500/- 

472. m‡eRvb Rs g„Zt Lwjjyi ingvb wkqvj‡Kvjv 8 75/1 17411 =1,500/- 

473. †gvt  Avwgi Avjx g„Z  jwei AvÎvB 8 121 17312 =1,500/- 

474. ‡gvt  Rv‡Ki g„Z  wgVb AvÎvB 8 219 17397 =1,500/- 

475. †gvt Imgvb Avjx g„Z ‡mv‡jgvb Avjx wkqvj‡Kvjv 8 106/1 21575 =1,500/- 

476. †Mv‡jbyi  ‡eIqv wcs  Kv‡mg AvÎvB 8 105 17403 =1,500/- 

477. ‰Qq`Rvb Rs g„Zt ZwQi †gvjøv wkqvj‡Kvjv 8 200/2 21577 =1,500/- 

478. Av‡jKRvb wewe Rs †gvt gwbi AvÎvB 8 320 17438 =1,500/- 

479. ey‡bv †eIqv Rs g„Zt ‰eivMx mi`vi AvÎvB 8 196 17439 =1,500/- 

480. wPby †eIqv -Rs g„Zt ‡mdvZzj vn wkqvj‡Lvjv 8 198 17416 =1,500/- 

481. iIkvbviv  wewe Rs ‡gvt Gikv` Avjx wkqvj‡Kvjv 8 197 17428 =1,500/- 

482. †`jRvb Rs g„Zt Avt Rwjj wkqvj‡Kvjv 8 205/1 21578 =1,500/- 

483. gwiqg †eIqv Rs g„Zt  wRqviZzjøvn wkqvj‡Kvjv 8 203 17420 =1,500/- 

484. wiqvR ‡mwjg wkqvj‡Kvjv 8 204/2 22853 =1,500/- 

485. ‡gvt  wmivR cÖvt wcs g„Zt Rv`e Avjx AvÎvB 8 202 17405 =1,500/- 

486. ‡gvt  gvZyjøvn cÖvs wcs g„Zt neyjøvn AvÎvB 8 201 17407 =1,500/- 

487. Rwidzj †eIqv Rs g„Z Av‡jd AvÎvB 8 276 17442 =1,500/- 

488. ‡gvt dvw`j e· wcs g„Zt ‡f ỳ e· wkqvj‡Lvjv 8 272 17430 =1,500/- 

489. bBgywÏb mi`vi wcs g„Zt evnvi Djøvn wkqvj‡Lvjv 8 273 17432 =1,500/- 

490. ‡gvt g‡qR wcs g„Zt mvnvi Djøvn wkqvj‡Lvjv 8 274 17434 =1,500/- 

491. g‡qR wcs g„Zt KwQgywÏb AvÎvB 8 275 17409 =1,500/- 

492. ‡gvt  AvwQi wcqv`v wcs g„Zt ewQi AvÎvB 8 312 17414 =1,500/- 

493. ‡gvt BqvKze Avjx wcs g„Zt evnvi Djjøvn wkqvj‡Lvjv 8 314 17433 =1,500/- 

494. dzjRvb g„Z bRi g„av AvÎvB 8 313/1 20130 =1,500/- 

495. g‡bvqviv †eMg g„Z wgQz †gvjøv AvÎvB 8 338 17441 =1,500/- 

496. Av‡jKRvb Rs g„Z  nv‡mb wkqvj‡Kvjv 8 403/1 17398 =1,500/- 

497. ‡gvt mv‡`K wcs g„Z  ‡PPzi †gvjjv wkqvj‡Kvjv 8 404 17402 =1,500/- 



498. ‡gvt Rvwgi wcs g„Z  Zwgi AvÎvB 8 405 17422 =1,500/- 

499. nvwjgv  †eIqv Rs g„Z  †bkviZ wkqvj‡Kvjv 8 406/1 21579 =1,500/- 

500. LwRgb †eIqv Rs g„Z  D¾j AvÎvB 8 407 17406 =1,500/- 

501. †gvt Zv‡Qi †gvjøv g„Z †giæ †gvjøv wkqvj‡Kvjv 8 443 17427 =1,500/- 

502. gwiqg †eIqv g„Z gwQi AvÎvB 8 445 17404 =1,500/- 

503. iwngv wewe g„Z BÛv mi`vi AvÎvB 8 444/1 22991 =1,500/- 

504. Rwibv †eIqv g„Z ZwQi AvÎvB 8 446 17436 =1,500/- 

505. ‡gv: BmgvBj †gvjøv wcs Kz‡qvi †gvjøv  AvÎvB 8 481/1 25679 =1,500/- 

506. QweRvb Rs g„Z gwRei AvÎvB 8 484 17425 =1,500/- 

507. mei gÛj wcs g„Z  Kv‡`i gÛj wkqvj‡Kvjv 8 482 17426 =1,500/- 

508. ‡Pi evby Rs Avmvby AvÎvB 8 483 17444 =1,500/- 

509. iƒcRvb gvae AvÎvB 8 467 20931 =1,500/- 

510. Rwgi DwÏb Zwgi gÛj AvÎvB 8 465 20942 =1,500/- 

511. gwRei m`iæjøv AvÎvB 8 466 20935 =1,500/- 

512. ‡Lv‡`Rv b~I †gvnv¤§` AvÎvB 8 468 20943 =1,500/- 

513. wgivR d‡qR wkqvj‡Kvjv 8 464 20940 =1,500/- 

514. `wQgywÏb gvwbKzjøvn AvÎvB 8 181/2 22986 =1,500/- 

515. Av‡e` ewmi AvÎvB 8 108/1 22987 =1,500/- 

516. bvwRg DwÏg jevby AvÎvB 8 101/1 21576 =1,500/- 

517. gyK‡jQzi ingvb evnvi mi`vi wkqvj‡Kvjv 

8 3661 22880 =1,500/- 

518. wiqvR DwÏb ewj` gÛj wkqvj‡Kvjv 

8 3662 22895 =1,500/- 

519. d‡qR DwÏb ‡M›`x AvÎvB 

8 3663 22867 =1,500/- 

520. ‡gvQvt  mwdqv g„Z m‡`i AvÎvB 

8 3664 22940 =1,500/- 

521. Avt Lv‡jK ‡mvjvBgvb wkqvj‡Kvjv 

8 467/1 22988 =1,500/- 

522. Gikv` KvbvB AvÎvB 

8 21/5 7226 =1,500/- 

523. wgiRvb wewe ¯v̂gxt Z‡Qi gÛj AvÎvB 08 3967 

25682 =1,500/- 

524. KwQi DwÏb g„Z Sby AvÎvB 08 3968 

25681 =1,500/- 

525. Gikv` Avjx  ïKi gÛj  AvÎvB 08 384/1 

25683 =1,500/- 

526. AwdRvb †eIqv  ¯v̂gxt fv ỳ gÛj 

wkqvj‡Kvjv 

08 3654/1 

25686 =1,500/- 

527. ‡gvQvt  iwngv wewe 

¯v̂gxt Avwgi y gÛj AvÎvB 08 53/1 

25812 =1,500/- 

528. ‡gvQvt †bKRvb wewe  

 †gvt Aveyj Kv‡kg AvÎvB 08 4199 

27435 =1,500/- 

529. ‡gvQvt Av‡gbv wewe 

¯v̂gx t g‡qR 

AvÎvB 08 4200 

27437 =1,500/- 

530. ‡gvQvt g‡gbv wewe ¯v̂gx t BQgvBj cÖvs AvÎvB 08 4201 

27436 =1,500/- 

531. †gvt Avt iwng g„Z Kv‡qg DwÏb  wkqvj‡Kvjv  08 4202 

27434 =1,500/- 

532. ‡gvt Bqvi e· wcZv t g„Z Kvw`i wkqvj‡Kvjv  08 4203 

27407 =1,500/- 

533. m‡`i KweivR d‡Ri KweivR AvÎvB 08 319/1 

 =1,500/- 



IqvW© bs - 09 

fvZv‡fvMxi msL¨v t  

µt 

bs 

DcKvi‡fvMxi  bvg wcZv/¯v̂gxi  bvg MÖvg/gnjøvi 

bvg 

IqvW© 

bs 

ewn bs e¨vsK wnt 

b¤̂i 

UvKvi 

cwigvY 

1 2 3 4 5 6 7 8 

534. Znwgbv †eIqv Rs g„Z Zv‡ni †gvjøv ‡ejbv 9 124 17468 =1,500/- 

535. kªx R ỳivq cvj  g„Z  kªvgvivq cvj ‡ejvbv 9 90/2 17466 =1,500/- 

536. Pw› ª̀Kv evjv Rs g„Z i‡gkcvj ‡ejbv 9 347 17465 =1,500/- 

537. kªx Kzgv‡ik cvj g„Z w¶‡Zkcvj ‡ejbv 9 84 17476 =1,500/- 

538. kªx ax‡ib kvn kªx ï‡ib kvn ‡ejbv 9 86 17473 =1,500/- 

539. KwQgb †eIqv g„Z  gwdR cÖvt ‡ejbv 9 340 17453 =1,500/- 

540. ‡gvt  d‡qR cÖvs g„Z  bwQi cÖvs ‡ejbv 9 322/1 21574 =1,500/- 

541. gnv‡`e cvj g„Z  Afq cvj ‡ejbv 9 87 17460 =1,500/- 

542. byiRvnvb  †eIqv Rs g„Z wKqvmZzjøvn PK‡ejbv 9 107 17487 =1,500/- 

543. ‡gvt gwRei g„Z †mvbvZzjøvn ‡ejbv 9 343 17477 =1,500/- 

544. jwRgb †eIqv Rs g„Zt  ‡g‡ni ‡ejbv 9 212 17489 =1,500/- 

545. Pv¤úv †eIqv Rs g„Zt  Avãyj g„av foeovBj 9 207 17451 =1,500/- 

546. Av‡bvqviv †eIqv Rs g„Zt BmivBj PK‡ejbv 9 206 17485 =1,500/- 

547. ‡gvQv: †iwRqv Rs Avnmvb Avjx ‡ejbv 9 209/1 25763 =1,500/- 

548. ‡gvt Avwgi DwÏb wcs g„Zt  ỳjvj ‡ejbv 9 210 17455 =1,500/- 

549. Rev †eIqv (g„Z) Rs g„Z gvae gÛj ‡ejbv 9 211 17482 =1,500/- 

550. kªxgwZ  b›`bx Rs g„Z Agyj¨ ‡ejbv 9 346 17346 =1,500/- 

551. g‡bvqviv †eIqv Rs g„Zt Kvjvg foeovBj 9 280 17481 =1,500/- 

552. Avwmqv †eIqv Rs g„Zt ‡mdvZzjøvn foeovBj 9 281 17484 =1,500/- 

553. i‡gQv wewe Rs ‡gvt Imgvb ‡ejbv 9 278 17458 =1,500/- 

554. kªxgwZ c¶x Rs g„Zt myf cvj ‡ejbv 9 279 17450 =1,500/- 

555. kªxgwZ Avg`x Rs ivg miKvi ‡ejbv 9 277 17448 =1,500/- 

556. cwigj gÛj g„Z wmÏk¦i ‡ejbv 9 282/14 22972 =1,500/- 

557. kªxgwZ evjv Rs g„Zt wk‡L› ª̀bv_ ‡ejbv 9 315/1 21564 =1,500/- 

558. kªxgwZ cÖwgjv evjv Rs g„Zt b‡M› ª̀bv_ ‡ejbv 9 318 17463 =1,500/- 

559. ‡gvt IqvR wcs g„Zt  myRb ‡ejbv 9 317 17452 =1,500/- 

560. ‡gvt mwd DwÏb wcs g„Zt  Rwgi DwÏb ‡ejbv 9 316/1 21664 =1,500/- 

561. iv‡eqv wewe Rs  wRqvi  DwÏb ‡ejbv 9 339 17459 =1,500/- 

562. ‡gv: †m‡K›`vi g„Z gave gÛj ‡ejbv 9 374/ 25756 =1,500/- 

563. kªx ivavcvj wcs g„Z  kªxPib cvj ‡ejbv 9 408 17474 =1,500/- 

564. ‡gvt bRiæj wcs g„Z  Kwei ‡ejbv 9 409 17445 =1,500/- 

565. nv‡Riv wewe mg‡mi Avjx foeovBj 9 410/1 21603 =1,500/- 



566. AvweRvb †eIqv Rs g„Z Beªvwng ‡ejbv 9 411 17471 =1,500/- 

567. gv‡jKv †eIqv Rs g„Z  Beªvwng ‡ejbv 9 412 17488 =1,500/- 

568. ‡gvQvt myivZb g„Z GbvZzjøvn ‡ejbv 9 447 17470 =1,500/- 

569. j¶x evjv g„Z evmy‡`e ‡ejbv 9 448 17464 =1,500/- 

570. kªx mykxj g„Z †RVv ‡ejbv 9 450 17469 =1,500/- 

571. kªx †Rv‡Mb mi`vi g„Z wZbKwo mi`vi ‡ejbv 9 449 17486 =1,500/- 

572. iwng cÖvgvwbK wcs g„Z  ‡evbv cÖvt ‡ejbv 9 485 17475 =1,500/- 

573. ‡gvt wRqvi cÖvt wcs g„Z  ‡evbv cÖvt ‡ejbv 9 487 17479 =1,500/- 

574. ‡gvt AvwRR miKvi wcs  BmgvBj miKvi ‡ejbv 9 486 17456 =1,500/- 

575. L‡M› ª̀bv_  cvj b‡Mb› ª̀ bv_ ‡ejbv 9 488/1 21558 =1,500/- 

576. kªx cvieZx Rs g„Z bvivqb ‡ejbv 9 128/2 18792 =1,500/- 

577. iv‡eqv †eIqv fy`j gÛj ‡ejbv 9 469 20936 =1,500/- 

578. BDQye Avjx j‡Li Avjx ‡ejbv 9 470 20937 =1,500/- 

579. KvPz wewe ‡QdvZzjøvn ‡ejbv 9 471 20938 =1,500/- 

580. g‡bvqviv wewe AvdQvi miKvi ‡ejbv 9 116/1 23026 =1,500/- 

581. ‡gv: †LvqvR Avjx MyRb gÛj ‡ejbv 

9 

3665/1 

25757 =1,500/- 

582. GgvR DÏxb g„av ïKzi g„av ‡ejbv 

9 

3666 

22812 =1,500/- 

583. gnvb›` kvn ï‡i› ª̀ bv_ ‡ejbv 09 3969 25766 =1,500/- 

584. ‡m‡niRvb  ¯v̂gxt nvwej g„av foeovBj 09 3970 25768 =1,500/- 

585. Av: nvwKg wKhvgZyjøv ‡ejbv 09 354/1 25762 =1,500/- 

586. ‡gv: nv‡dR g„av  myKPvb g„av ‡ejbv 09 130/2 25765 =1,500/- 

587. ‡gv&Qv: †idzj ‡eIqv Rs g„Z jvnvi gÛj ‡ejbv 09 244/1 25767 =1,500/- 

588. D‡c› ª̀bv_ cvj Aweivg cvj †ejbv 09 4204 

27410 =1,500/- 

589. DRvj gÛj Rygj gÛj †ejbv 09 4205 

27428 =1,500/- 

590. †gvt wmivR gÛj g„Z NyKziv gÛj  †ejbv 09 4206 

27424 =1,500/- 

591. ‡gvQvt nvRiv †eMg ¯v̂gx t Zv‡ni g„av †ejbv 09 4207 

27457 =1,500/- 

592. ‡gvmvt R‡e`v Rs b~i mi`vi †ejbv 09 449/1 

 =1,500/- 

593. gwiqg  Rs iwng DwÏb †kL †ejbv 09 3648/1 

 =1,500/- 

594. wcqviRvb wewe Rs g‡qR DwÏb foeovBj 09 426/1 

 =1,500/- 

595. Zmwjgv Rs bv‡`i cÖvs †ejbv 09 115/1 

 =1,500/- 

596. dRi mi`vi eR †ejbv 09 3966/1 

 =1,500/- 

 

 

 

(‡gvt †gv¯ÍvwdRyi ingvb) 

Dc‡Rjv mgvR‡mev Awdmvi 

‡gvnbcyi, ivRkvnx| 

‡dvb t 07226-56017 

B-‡gBj t usso.mohanpur@dss.gov.bd 



 


